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SPORTEGYESULET






Kedves magyarországi barátaink.

A 2013-as év elhozta az immár hagyományértékkel bíró Rákóczi Floorball kupa IV. kiírását, melyre Erdélyben, pontosabban a székelyudvarhelyi Rákóczi Centerben (Budvár utca 63.) december 21-én kerül sor. 

A Székelyudvarhelyi AREOPOLIS FLOORBALL Sportegyesület és a Black 69 Floorball csapat szervezésében, továbbá Székelyudvarhely Önkormányzata és a Nemzetközi Floorball Szövetség kiemelt támogatásával, valamint az Udvarhelyi Fiatal Fórum partnerségével zajló téli megmérettetésre több erdélyi és magyarországi csapat jelentkezését várjuk. Szívesen látjuk, várjuk és elvárjuk mindazokat, akik megjelentek már a decemberi kupa valamelyik eddigi állomásán, de számítunk új csapatok jelenlétére is, gondolunk itt kiemelten, a magyarországi csapatokra, köztük azokra, akikkel szerencsénk volt (floorball)ütőt akasztani az elmúlt időszakban. 
A magyarországi floorball csapatok jelenléte alkotóan járulna hozzá ahhoz, hogy Székelyföldön (majd Erdélyben is) a floorball népszerűbb, fejlettebb sportjáték legyen.

A IV. Rákóczi Floorball kupa elsődleges célja a floorball (más néven teremhoki) népszerűsítése és hosszú távú meghonosítása Székelyudvarhelyen, továbbá Erdélyben és a Kárpát-medencében is. Székelyudvarhely Önkormányzatának aktív életmódra ösztönző programokat támogató kiírásában nyertes pályázat úgyszintén célul tűzi ki az erdélyi és a Kárpát-medencei magyar profi és amatőr teremhoki-csapatok összefogását, az aktív szabadidő-eltöltés mellett a tömegsportok – jelen esetben kiemelten a teremhoki – népszerűsítését és az ifjúság egészséges életvitelre ösztönzését, az aktív közösségi sportélet fontosságának tudatosítását.

Jelentkezni az alábbi elérhetőségek valamelyikén lehet: 

areopolis.floorball@gmail.com , Magyari Szabolcs (074-0431308)
www.facebook.com/AreopolisFloorball , www.facebook.com/black69floorball
További részvételi feltételekről, egyéb szervezési kérdésekről (javaslatok szállásfoglalásra, ellátásra stb.) és a játékszabályokról bővebb tájékoztatást a fenti elérhetőségeken lehet igényelni.

Barátsággal, 
a szervezők.
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